
会議名 令和３年９月度　照山会　例会議事録　

作成者 山﨑崇弘 司会者 岸上光一郎

開催日時
令和3年　９月　11日（土曜）
18時半〜 開催場所 空海堂

出席者
野中健雄、塩月雅代、江上信介、岩木将洋、東裕太、小野博史、請関拓也、岸上光一
郎、山﨑崇弘、　以上9名

【　会長挨拶　】

9月の例会は5月以来の久しぶりの開催になります。大変な時期にお集まりいただきありがとうござい
ます。
開催期間が空きましたし、9月は大師祭りから意識が離れがちになるかもしれませんが、来年のアッ
プデートした祭りへ向けて、有意義な例会を行えればと思います。
ワクチンを接種した方はどのくらいいらっしゃいますでしょうか。私はワクチン接種に慎重派だったの
ですが、高齢者の方と接する機会も多いので、接種することにしました。結果、安心感を得られたので
良かったと思いました。宮崎県全体でもどんどん接種率が増えているので、
終息していくことを願っております。
話がそれましたが、本日もよろしくお願いします。

【　協　議　内　容　】
No, 事項 内　　　　　容

1

こだいっちゃんのお面
作成について
※別紙あり

以前からお話ししていたお面のサンプル作成を考えています。
作成するにあたり、お面を作成する意味を考えました。子供達がお面をつけ
ることにより、アンパンマンなどのヒーローになれるように、こだいっちゃんの
お面を着用することで、こだいっちゃんのような優しく温かい人になってもら
いたいと考えております。その他もこだいっちゃんのPR活動や大師祭りの
際はスタッフがお面を着用し、温かい雰囲気作りができ、お祭りを盛り上げ
たりと色々な使い方ができると考えています。
作成費用は単価300円で1000個作成予定です。販売価格は、相場価格が
800円から900円に対し、500円のお接待価格で販売予定です。
11月にサンプルを作成する方向で進めて参ります。

2

山下新天街「こだいっ
ちゃんカップ」について※
別紙あり

子供向けストライダーの大会で毎年賑わっており、今年も感染対策を講じな
がら開催する予定。こだいっちゃんの着ぐるみも登場予定。風船も配る予定
なので、照山会の皆さんの中でもお手伝い出来る方は、ご協力お願いしま
す。

3
研修旅行について 時節柄、来年以降へ延期。

4
レクリエーション開催概
要について

8月に予定していた浦城でのBBQ開催が台風の影響で残念ながら中止。次
回11月の例会を交流委員会が選定し、開催1ヶ月前を目処に報告する。

【新会員、オブザーバー紹介】　該当者なし



【誕生者紹介】　岸上会員7月生まれ、請関会員9月生まれ、山崎会員10月生まれ

【出席率発表】　15名中名出席　56パーセント

【今日のひと言】（各会員、自身の仕事について）
○塩月会員　ほほえみの会
生活に困っている方、特に住居のない方のケアや高齢者のお金の管理に関するアドバイス、経済支援等の困窮
者救済活動に従事している。

○東会員　小田自動車
自動車の販売、車検、板金、保険、24時間ロードサービスを主な仕事とし、昨今は販売が落ち込んでいるため、
保険に力を入れたいと考えている。

○岩木会員　DESAKI
文具販売の会社だが、販売したOA機器のメンテナンスのため、お客様のところへ訪問する営業活動に従事して
いる。

○小野会員　サン・アサヒ
特殊な水配管の製造、施工を行なっており、国内外の水族館等から依頼を受けているため、今回のコロナの影
響で業績が悪化していたが、徐々に海外からの仕事の依頼が戻りつつある。

○岸上会員　東九州交通
貸切バスの運営、管理を行なっており、本来冠婚葬祭の送迎や旅行関連、学校行事の仕事が多いが、近年はコ
ロナウイルスの影響で仕事が激減しており厳しい状況だが、利他の心で自分だけではなく、周りのことも考えな
がら頑張っていきたい。

○請関会員　請関水産
水産加工販売業を主とし、東京などの飲食店と取引をしていたが、コロナウイルスの影響で厳しい状況。SNSや
Youtubeを使いながら個人向けの販売も強化したい。

○江上会員　デンソー宮崎
一般の自動車整備業だが、発電機の修理も行なっていたり、依頼があれば、臨機応変に対応している。

○山崎会員　山崎自動車
一般の自動車整備の他に、特装車の点検整備も行なっており、相互礼拝の心で、社員の方々に一隅を照らしな
がら自分の出来ることをやっていきたい。

○野中会長　
大師祭の際など、関わっている皆さんの意見をまとめたり、働く環境を整えて、お手伝いをするのが役目。

【懇親会】
空海堂　※時節柄、22時まで。

【次回開催予定】
11月27日（土曜）時間、会場未定。会員交流委員会選定。


